


2025-2026 SEZONU LİSANS VE VİZE İŞLEMLERİ

SPORCU LİSANSI İÇİN GEREKLİ EVRAKLAR (İlk kez lisans çıkaracaklar için)
Kimlik Fotokopisi, Sağlık Raporu,Veli İzin Belgesi(18 yaş altı için), 2 Adet Fotoğraf, (Kulüp lisansı için kulüple ilişiğini gösteren belge)

SPORCU VİZESİ İÇİN GEREKLİ EVRAKLAR
[bookmark: _GoBack]Kimlik Fotokopisi, Sağlık Raporu, Veli İzin Belgesi(18 yaş altı için), (Kulüp vizesi için kulüple ilişiğini gösteren belge)Vize ücretinin ödendiğine dair dekont. (Vize yaptıracak sporcularımız Türkiye Satranç Federasyonu lisans hesabına vize bedeli olarak  [TR82 0006 4000 0014 2005 9308 38] 305,00₺ dekont açıklamasına TCKN ve Ad Soyad yazarak yatırmak zorundadırlar.)
** E-Devlet üzerinden oluşturulan Veli İzin Belgesinin fiziki olarak çıktısının alınmasına gerek yoktur.

Sporcu vizesi yaptıracak olan Şehit çocukları T.C. Aile, Çalışma ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı’na bağlı Sevgi ve Çocuk Evleri’nde kalan çocuklar, asgari % 40 engelli raporu olan tüm engelliler ve 65 yaş üstünde olan sporcular vize ücretinden muaf tutulacaktır.

Öğrenim gördüğü okulun spor kulübünden  lisans  çıkartan  18  yaş  altı  (19  yaşından  gün  almamış  olmak)  öğrencilerden  okul  spor kulübünün bağlı olduğu okulun öğrencisi olduğuna dair öğrenci belgesi getirmesi şartı ile vize ücreti alınmayacaktır. Lisans ve vize ücretsiz olacaktır.

Kulüp lisansı alacak olan sporcular kulüple ilişiğini gösteren onaylı belgeyi kulüplerinden almalıdırlar.
Kulüpten bireysel lisansa geçecek olan veya kulüp değiştirecek sporcular muvafakat belgesini bulundukları kulüpten almalıdırlar.

Hazırlanan evraklar Gençlik ve Spor İl veya İlçe Müdürlüklerine teslim edilerek lisans veya vize işlemleri tamamlanır.

E-Devlet Sağlık Raporu İçin Sevk Oluşturma
E-devlet’e gir → Arama çubuğuna “spor bilgi sistemi” yaz. → “Spor bilgi sistemi”ne tıkla → Uygulamaya git → “Sağlık İşlemleri” tıkla → “Sağlık Raporu İçin Sevk” tıkla → Eğer velayet altındaki kişi için sevk oluşturacaksanız “Velayetim altındaki kişiye geç ” tıkla → Velayet T.C ve Doğum Tarihi yaz “Geçişi Tamamla” tıkla → “Yeni Sevk Oluştur” tıkla → İli Seç. ”Sağlık Sevk Ekle” tıkla. → Sevk kaydını oluşturduktan sonra sağlık raporunu il seçimine bakılmaksızın, herhangi bir ildeki sağlık kuruluşundan alabilirsiniz. Oluşturduğunuz sevk talebi 6 ay geçerlidir.

E-Devlet Veli İzin Belgesi Oluşturma (18 Yaş Altı)
E-devlet’e gir → Arama çubuğuna “spor bilgi sistemi” yaz. → “Spor bilgi sistemi”ne tıkla → Uygulamaya git → “Beyan/izin işlemleri” tıkla → “Veli İzni” tıkla → “Velayetim altındaki kişiye git” tıkla → Velayet T.C ve Doğum Tarihi yaz “Geçişi Tamamla” tıkla → “Yeni başvuru” tıkla → “İzin Türü” kısmından “Lisans/Sporkart”a tıkla → “İzin Verilecek İşlem” kısmından seçiminizi yapın. → “Federasyon” kısmından “Türkiye Satranç Federasyonu” seç → “Spor Dalı” kısmından Satranç seç. → “Lisans Türü” kısmından lisans türünü seç. → “Lisans Türü” kısmından “Ferdi Lisans” ya da “Kulüp Lisansı” tercihini yap → “İl” kısmından lisans ilini seç → Kulüp Lisansı seçilirse listeden kulübü seç. → Onay kutucuğunu işaretle → “Başvuruyu Tamamla”ya tıkla.



